

Beszámoló az online szakmai konferenciáról

A Somogy megyei Területi Szervezet 2021. március 10-re szervezte az online szakmai konferenciát. A szervezést megelőzte a területi küldöttek 2021. február 10-én online megtartott értekezlete, amely során a szervezéssel kapcsolatos feladatok meghatározásra és kiosztásra kerültek. Felmértük a kollégák igényeit a konferenciával kapcsolatban, melyeket egyeztetünk a lehetőségeinkkel.

Ennek eredményeként kértünk fel két előadót, Szigeti Mónikát a Somogy Megyei Pedagógiai Szakszolgálat főigazgatóját, és dr. József István PhD okleveles szakpszichológust és szupervizort.

A konferenciára 119 fő regisztrált. Az online kapcsolatban kicsivel kevesebben vettek részt (93 fő). De voltak olyan tantestületek, ahol egy fő lépett be és a testület több tagja is jelen volt.

A konferenciát 14:00-16:00 óra között szerveztük meg, de az online belépési lehetőséget 12:00 órától folyamatosan biztosítottuk. A belépők a konferencia kezdetéig folyamatos, zenével aláfestett ppt bemutatót nézhetek a Nemzeti Pedagógus Kar eredményeiről és a legfrissebb hírekről.

A szakmai fórum résztvevőit 14:00-kor Agócs Attila területi elnök köszöntötte, majd ppt előadásában az elmúlt időszak sikereit, eredményeit mutatta be „Választástól-választásig” címmel, az előadás végén kiemelve a választás időbeni lefolyását.

Ezt követően Táskai Erzsébet országos elnökségi tag köszöntötte a résztvevőket és beszélt a közelgő választások fontosságáról és a lebonyolítás menetrendjéről. Az elnökségi tag köszöntőjét az előadások követték. Az előadások témái az elhangzás sorrendjében:

„**A kiégés és annak megelőzése**”, Szigeti Mónika Somogy Megyei Pedagógiai Szakszolgálat, főigazgató előadása.

„**Generációs feszültségek és lehetséges megoldásaik**” dr. József István PhD okleveles szakpszichológus és szupervizor előadása.

A konferencia alatt folyamatosan jöttek a köszönetek, a dicsérő szavak az előadásokkal kapcsolatban.

A konferencia zárásaként Agócs Attila területi elnök megköszönte az előadók rendkívül sikeres előadásait, és megegyezően felhívta a kollégák figyelmét a közelgő választásokra. Végül megköszönte a magas részvételt, hogy ilyen sokan becsatlakoztak, majd a konferenciát bezárta.

Kaposvár, 2021. március 10.